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Θυμόμαστε την ταυτότητα :  (α-β)(α+β) = α2 – β2
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Μετατροπή άρρητου παρονομαστή σε ρητό:
 =  =   =  =  = 
 =  =  =  =     όπου χ>0
 = 
 = 
 = 

[image: ][image: ]
[image: ]                 
·  =  = x  
                    ή
 = = χ
·  =  =  =  = = Χ2  =χ2 
     =  = =  =χχ= χ2 
·  =  =  =  = 
·  =  =  =
[bookmark: _GoBack] = = =  = 57 = 57
·  =



image5.tmp
* Ava >0, tote:

Fa) = o xar W:a.

¢ Ava <0 Kot v apTiog, TOTE:

X/oc—":\oc\.




image6.tmp
Ava, f>0, 10t

L ¥fo-3fp =¥fo-p

(epdoov P #0)





image7.tmp
3. 4o ="Ya




image8.tmp
OPIZMOX
u

Ava> 0, p aképaiog kat v BETiOC axépaioc, ToTe opilove: o =

v,

ot




image9.tmp
a, B >0 éxovpe




image1.tmp
2.4 PIZEX ITPATMATIKQON APIGMON

Terpaywvikij pila un apvytikos apifuod
Y10 lopvdoto pdbape ™y Evvora e TETPaymVIKNAG pilag un apviTikod optBrod Kot Tig
1WOTNTEG TG, ZuyKekpipéva nabape Ot

OPIXMOX

H tetpayevikn pile evoc un apvntikov opiBuod o copBoliletar ue Vo kar sivar
0 N opvnTIKGS aptBuds Tov, Gtav VYmBET 6To TETPaymVO, divel TOV .

Mmopolpie ETOHEVOS VL TOVHE OTL:

Ava>0,1 Ja TOPIGTAVEL T1) PN apVNTIKI} Aon) g e&icwong x>
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2. Na Tpamodv 01 TaPAGTAGELS GE I60OVVUNES, YOPIg PISIKG GTOVG TOPOVOILUGTEG:
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OPIZMOX

H v-0611 pile £vc un apvntuod op1dpob o copforiletor pe Yol kot siva o un
apvnTikoc apBudc® mov, dtav vyobel oy v, divet Tov a.

Emiong ypdgovpe
Yoo = 0. ko Yo =ar.

Mrnopodpe emopévas vo Todpe 0Tt

Ava>0,téteEN Yo TOPLGTAVEL TN U1 OPVNTIKN Avon ¢ eEicoong X' = a.




